CXEMOTEXHHUYECKO MOAEJIUPAHE



B KOHTekcTa Ha ABTOMATM3NUPAHOTO MPOEKTUpaHe B
enekTpoHuKaTta MoOennpaHeTo € MPOoLECHT, 4Ype3 KOUTO
eneKTPUYECKUTE CBOUCTBA Ha €OUH ENEKTPOHEH ENeMEHT
MNN Ha rpyna B3aMMOCBbP3aHU enemMeHTU ce nNpeactaBsaT C

NnoMoOLLUTa Ha MaTeMaTU4YeECKM YpaBHEHUS, CXema Wnu
Tabnuumn.



Bunoose mogenupaHe Ha aHanoroBy cxemmu

* MogenupaHe Ha KOMMNOHEHTHO PaBHULLE — TOYEH aHanus3
1 NPOEeKTMpaHe Ha HerornemMm cXemu;

« Makpomogenun — enekTpu4eckoTo noBeaeHne no
OTHOLLUEHME Ha HA BXOOHUTE U U3XOOHUTE MNOJIHOCU Ha
doyHKUMOHaNHN bnokose

« MopgenupaHe 4pes3 aHanoroBo onncaHue Ha NnoBeaeHUeTo
(noBeaeHYecko MoaenmpaHe) — nanonseaT ce
NPUONN3NTENHU MaTteMaTUYeCckn 3aBUCUMOCTU



MoaennpaHe Ha KOMMOHEHTHO paBHULLE

* [1lacuBHM N aKTUBHUN ENEMEHTUN — pe3ncTopun, 60bumHN,
KOHOEH3aTopu, HE3aBUCUMU U3TOYHULN, 3aBUCUMUN N3TOYHULN,
avoaun, ounonspHu, nonesn, MOS TtpaH3ancTopu, OY n ap.

 Mopgenute npeactaenasat TekctoBn (ASCII) qpannose C
KaTanoXHUTe MMeHa Ha enemMeHTuTe, obeanHeHn B bUbnnoTeku:
OPAMP.LIB, DIODE.LIB, BIPOLAR.LIB

° I'IpM OMMcCaHNeTo Ha erieMeHTnTe ce 3aaaBart OrNnunn 3a YKa3BaHE
Ha reoMeTpmyHin paamepm N HavdalriHm yCrioBu4.



Makpomogen Ha onepaunoHeH ycuneartern
moaenupaHe Ha nuHeeH QY ¢ ycuneaHe Ao, N3XodHO CbnpoTmBreHne Ro un
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MopgenupaHe Ha ycunsaHeTo Ha OY
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Mo,u,enmpaHe Ha MaKCUMaJi€H pa3dMax Ha N3XO0AHOTO HalnpexXeHune

v Large slope
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CKOpOCT Ha HapacTBaHe Ha U3X0OHOTO HamnpeXxeHune
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Mopen Ha QY, cumynupall HAKOsKo rnostoca Ha AYX, makcmmariHo
N3Xo0OHO HanpeXxeHne n orpaHn4yeHa CKOPOCT Ha HapacTBaHe
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[1a ce cbcTaBm makpomopgen Ha OY cbc cnegHUTe napameTpu:

« Ad=200 000

* Rid=2 MQ; Ricm=2 GQ; Ro=75 Q)
* Vomax=10V

« SR=0.5 V/us

e f1=5Hz, (W1=5.21T rad/sec);

e f2=2 MHz (w2=2.21X10° rad/sec)
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3a moaenbT OT crnana 9:

* Peasnctopute RI, R+, R-, Ro ca gpageHn agupekTHo;
« Heka R1=100kQ: R2=100Q;

* OT ycrnoBuata 3a w1 n w2 nsduncnasame C1=318nF n
C2=0.796318nF ;

» Ycnosueto 3a Ad=gml1.R1.gm2R2.gmo.R0o=200000
gml=gm2=100mS; gmo=26./mS

11



* 3xoaHaTa HennHenHocT 2 e Vo=10V 1 HaKNoHbBbT €
n3dpaH 100mS.

Im=C1.SR=159mA
Vik=im/gm1=1.59V
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